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 ZZVZ/0063/19 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění  
 

v rámci veřejné zakázky 
 

 
Zadavatel dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „ZZVZ“), na základě žádosti účastníka vysvětluje zadávací dokumentaci veřejné 

zakázky „Snížení energetické náročnosti sídla Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě“. 
 

Dotaz 1/5: 

V PD v řezu jsou vidět klasické šroubovací závěsy, ve výpisu je ale napsáno, že bude 

celoobvodové kování. Budou tam tedy klasické závěsy a středový zavírací díl (převodovka) 

nebo zavírání na starý klasický způsob s rozvorou a okenními skobami (koníky)? 
 

Odpověď: 

Kování oken bude v provedení šroubovacích závěsů, historizující vzhled. Zavírání starým 

způsobem s rozvorou a okenními skobami. 

 

Dotaz 2/5: 

Jaký bude použit materiál? Borovice - třívrstvý borovicový cinkovaný hranol, délkově 

cinkované spoje + 40cm nebo materiál borovice - třívrstvý borovicový fixní hranol bez 

délkově cinkovaných spojů? 
 

Odpověď: 

Délkově cinkované spoje jsou přípustné. 

 

Dotaz 3/5: 

Je nutné použít technologii čtyřvrstvý systém lazury a krycích laků? Nebo můžeme použít 

povrchovou úpravu vysokotlakou technikou (impregnace, základ, vrch)? 
 

Odpověď: 

Požadováno je použití čtyřvrstvého systému lazury a krycích laků s ohledem na památkovou péči a 

vysokou životnost. 

 

Dotaz 4/5: 

Chybí PD elektromontáží. Prosím o doplnění. 
 

Odpověď: 

PD elektromontáží se v tomto případě nezpracovává, jelikož nové elektroinstalace se nenavrhují. 

Dočasné demontáže jsou popsány v souhrnné technické zprávě na str. 10 v odstavci B.2.7, tomu 

odpovídají položky v rozpočtu 124-127. 
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Dotaz 5/5: 

Dobrý den, z PD není jasné, zdali bude povrchová úprava oken krycí barva nebo lazura. 

Prosím o upřesnění. 
 

Odpověď: 

Požadováno je použití čtyřvrstvého systému lazury a krycích laků s ohledem na památkovou péči 

a vysokou životnost. 

 

 

Liberec dne 29.10.2019 

 

 
 

 

 

Ing. Jan Sviták 

náměstek hejtmana 
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